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Segin la Constitucion Espaiiola, el derecho a entrar y salir
libremente de Espaiia: | :

A) No puede ser limitado por:motivos politicos.
B) Puede ser limitado por motivos religiosos.
C) Puede ser limitado por motivos ideoidgicos.
D) La Constitucién no contempla ese derecho.

El « habeas corpus>» recogido en la Constitucion Espaiiola, produce
que un detenido: :

A) Ingrese en prision.

B) Se mantenga en prisién.

C) Sea puesto a disposicion judicial.
D) Sea puesto en libertad.

éDe donde emanan los poderes de la Comumdad Autonoma de
Aragon? '

A) Del Presidente de Aragén.
B) Del Gobierno de Aragoén.

- C) Del pueblo aragonés y de la Constitucion.

D) Del Justicia de Aragén.

éAnte quién rinde cuentas de su gestion el Justicia de Aragon?
A) El Presidente de Aragén.

B) Las Cortes de Aragon.

C) La Mesa de las Cortes de Aragén.

D) El Gobierno de Aragdn.

éA quién corresponde Ia iniciativa de reforma del Estatuto de
Autonomia de Aragon? x :

A) Al Presidente de Aragdn.
B) A los letrados de las Cortes de Aragon.

C) Al Gobierno de Aragén, a las Cortes de Aragdén a propuesta de un
- quinto de sus Diputados y Diputadas y a las Cortes Generales :

D) Al Gobierno de Aragon y al Justzcna de AraQOn



6.

Son organos dll‘eCtIVOS de Ia Admlmstraaon de la Comunidad
Auténoma de Aragén. :

A) Las personas titulares de la Secretaria General de la Presidencia, de .
las secretarias generales técnicas y de las direcciones generales.

B) Las perscnas titulares de las direcciones provinciales.
C) Las personas titulares de los servicios. '

D) Las personas tltuiares de las secretarlas generaies de Ios organismos
auténomos. '

7. Las dems:ones adm;mstratwas de las personas titulares de Ias

8

secretarias generales técnicas adoptaran la forma de
A) Resolucion.

B) Instruccién.

C) Acuerdo.

D) Orden.

Los jefes y jefas de serwcuo seran nombrados D |

A) Por los directores o directoras generales, - _

‘B) Por la persona titular de las secretarias generales tecnlcas
C) Por la persona titular-del departamento. '

D} Por el Gobijerno de Aragon a propuesta de Ia persona tltular del
departamento : ; ' '

Entre los complementos salaria!eS'contempladOS en el Convenio
Colectivo para el Personal Laboral de la Adm;mstrac:on de Ia_
Comunidad Autonoma de Aragon, NO se encuentra' ' C

" A) de doble funcién.

10.

‘B) de atencién continuada.
.C) de espec&ahdad por nesgos
_'D) de trabajos nocturnos

Segan el Convenio Colectivo para el personal laboral de la
Administracion de la Comunidad Auténoma de Aragon, Ia persona

~ trabajadora \ncttma de vnolenCIa de. genero* S

A) Tiene derecho a una reducc;on de hasta un setenta y cmco por c:ento S
de su Jornada de trabajo -

B) Puede solxcn:ar excedenaa s acredtta un, ano de semcnos prewos




11.

12.

14,

C) Tiene derecho a la reserva del puesto que desempenaba durante %os :
seis primeros meses de excedencia. -

D) Puede solicitar cambio de puesto de trabajo a distinta categona
~ profesional.

‘Senalar la respuesta INCORRECTA, en relaciéon con la excedencia

por cuidado de familiares, regulada en el Convenio Colectivo para
el Personal Laboral de la Administracion de la Comunidad
Auténoma de Aragdn: '

~ A) Tendré una duracion maxima de tres afios.

B) Conlleva el derecho a la reserva del puesto.

C) El tiempo de permanencié‘ en esa situacién se computa a efectos de
complemento de desarrolio profesional.

D) El reingreso deberd solicitarse con una antelacion minima de tres
meses a la finalizacidn del periodo de excedencia.

La adaptacién del puesto de trabajo por motivos de salud, segun el
Convenio Colectivo para el Personal Laboral de la Admm:stracnon-
de la Comunidad Auténoma de Aragon. x e -

A) No puede conlievar cambio de puesto de trabaJo _
B) Puede suponer disminucion. de retribuciones fijas. - R

C) El dictamen médico indicara si !a adaptacxon es permanente o debe
someterse a revisién temporal. ' : s

D) Se realizara con ca_r_acter_ previo a_l dictamen médico.

13, El convenio colectlvo para el personal laboral de la Admlmstracmn
- de la Comunidad Auténoma de Aragén, determma que la sancnon_

de despido por falta muy grave |mpI|cara._ :
A) La suspensmn de las bolsas de empleo durante su ejecucmn

': B) La exclusién de las bolsas de empieo > _ _
'C) La suspensmn de las bolsas de empleo durante un afio.
. D) La exclu_smn d_e_ las bolsas de empleo duran_te un afio.

-Segun Ia Ley 5/2019 de 21 de marzo, de derechos y garantlas de_ o
las personas con dlscapamdad en las ofertas de empleo publlco,
“‘del ‘cupo  de reserva para personas con dlscapaC|dad dqué

~_porcentaje se reservara para personas que acredlten dlscapac:dad

~intelectual? -

~A) Al menos eI 2% |



o B) Al menos el 8%
- C) El 3%.
D) El 8%.

' '15 Entre las medidas para eliminar desigualdades, contempladas'en el
articulo 28 de la Ley 7/2018 de |gualdad de oportumdades entre
“hombres y mujeres en Aragon, NO se encuentra: B

A) Garantizar la representacion equilibrada de mujeres y hombres en
jurados promowdos por ia Admlmstraaon para Ia concesmn de o
_premios. : . - J o

B) Modificar evaluac:ones de |mpacto de genero -
C) Incluir en los temarlos de pruebas selectivas materlas sobre |gualdad

D) Valorar la formacién en materia de genero en Ia fase de concurso para
eE acceso al empleo publnco :

16 Segun el artlculo 8 de la Ley Orgamca 3/2007, de 22 de marzo,

. para la igualdad efectiva de mujeres y . hombres, todo trato

. desfavorable a las mUJeres relacaonado con ia matermdad o el
embarazo, constltuye' Tt IER SR ah : ' - -

‘A) Acoso Iaborai _
'B) Acoso por razén ) de sexo. _
. C) Discriminacién indirecta por razén de sexo. e
| D) Discriminatié_n_directa por razén de_s_éxo. R

.17 cA qunen Ie corresponde la funcnon de la vngnlancua Y control de ia
' normativa sobre prevencion de riesgos laborales? ' :

~ “A) Al Instituto Nacional de Seguridad e ng:ene en el TrabaJo
: '-_B) Al Instltuto Nacional de ta Seguridad Social. ..~ =
' "_C) Ala Inspeccnon de Trabajo y Seguridad SOC|aI

D) A la Secretaria General de la Com|SIon Nacmnal de Segurldad y Salud _ L

en eI Trabajo =

- 18, La evaluac:on mICIal de ios rlesgos para la segurldad y salud de !os L
' trabajadores que debe reallzar eI empresaruo, ccuando debe

actuahzarse’ S AR R S '
A) Cada cmco anos

B) Cuando camblen Ias cond|C|ones de trabajo y, en todo caso se_-"'-' B

‘sometera a conS|deraCion y se rewsara si fuera necesario, con ocasmn.
de Ios danos para Ia salud que se hayan producndo




- C) Cuando lo estlme oportuno la Inspeccién de Trabajo Y Seguridad
Social.

- D)} A peticién de los represehtantes legales de los trabajadores previo -

informe favorable de la Com|S|on Nac:onal de Seguridad y Saludenel . -

Trabajo

19. Para que el empresarlo encomlende Ias tareas a Ios traba]adores,
. debera: R :

A) Combatir los riesgos en su ortgen
B) Tener en cuenta la evoluaon de la tecnlca |
-C) Sustituir lo peligroso por lo que entrafie poco o ningln péligro o

D) TOmar’ en consideracién las capacidades profesmnales de los
trabaJadores en materia de segundad Y salud

. 20, éCual es Ia proteccion que dlspensa la Ley de Prevencnon ala
maternidad? : - : S . .

A) En caso de embarazo o. parto rec;ente es obllgado el camb:o de puesto
- de trabaJo en todo caso : . il :
' B) A los tres meses de gestaaon es obhgado trarmtar una, mcapac;dad
' temporai ' TR T R R .
C) Se estard a Io que sohute la trabajadora en s;tuacnon de embarazo 0
parto reciente. ' - '

D) Si los resultados de la evaluauon de riesgos revelasen un riesgo para . -
la seguridad vy la sajud o una posible repercusion sobre el embarazo o -
la lactancia, el empresario adoptara las medidas necesarias para evitar
Ia exposicién a dlcho -riesgo, a traves de . una adaptacmn de Ias
cond;cuones o deI tlempo de trabaJo ' '

21 "—A qUe equwaien 1 03 Kg/cm27
~A) 670 mm, Hg. b |
B) 1 atmosfera SRR R
- C) 111,300-Pa, "
"=.D) 1, 113 atmosferas

'_ 22 cQue fusnble mmlmo hay que poner en un mrcu:to de averla con 3.
el 'bombillas de 21 w de incandescencia en cada iateral de un turlsmo ’

~con un sistema electrlco de 12 VOItIOS eI cual arrastra un remoique T

‘_'-"Ilgero de hasta 750 Kg?
A) 754 o




B) 10 A.
C) 15 A,
D) 20 A.

23. éCudl es el volumen de una barra de acero cilindrica de
20mm.x6.000mm.? '

A) 1.200.000 mm3,
B) 1.485.000 mm?.
C) 1.884.000 mm?>.
D) 12.000.000 mm?.

24, iCudl de las siguientes expresiones es cierta?
A) 1.000 Kw = 1 W. '
B) 1 CV = 735,5 HP.
C) 1 CV = 0,986 HP.
D) 1,014HP = 1CV.

25. Enuna soldadura oxiacetilénica:

A) Se abrird primero la valvula de acetileno hgeramente y luego la de -
oxigeno en mayor proporcién.

B) Se abrird primero la vélvula de oxigeno ligeramente y luego la de
acetileno en mayor proporcion. .

C) Se abrird primero la wvalvula de ox;geno y luego la de acetlleno'%
ligeramente.

D) Se abrira primero la vélvuia_de acetileno y Iuego la d_e oxigeno.

26. Enuna soldadura en metales no ferrosos con gas protector del metal
Yy que no- produce ningun tipo de reaccion qmmlca durante la
. soldadura, nos encontrarlamos ante un tipo de soldadura. L

A) MIG con gases Argon Hello o} mezcla de Ios dos o :
' B) MIG, con gases 02 y CO2. | B
- C) MAG, con gases Argon, Helio o mezcla de los dos.
D) MAG, con gases 02y CO2, -~ IR

U N




27. El sistema OBD asigna a cada fallo un cédigo ~de 5 digitos- asignado
que sigue el estandar. Todos comienzan por la letra Y. Cada uno de
los digitos aporta informacién concreta. Respecto del tercer digito
se puede afirmar:

A) Expresa la organizacion responsable de definir el digito.
B) Hace referencia a la electrénica de motor y transmision.
C) Especifica una funcién concreta del coche. _

D) Se relaciona de manera concreta con el fallo del vehiculo_.

28. En una soldadura oxnacetilemca las presnones de sallda de los gases
seran:

A) Oxigeno = 0,5 bar y acetileno = 0,5 bar.
B) Oxigeno = 0,5 bar y acetileno = 5 bar,
C) Oxigeno = 5 bar y acetileno = 0,5 bar.
D) Oxigeno = 5 bar y acetileno = 5 bar.’

- 29. Elinstrumento que se utiliza para glrar los escariadores de mano se
- llama: : ' -

A) Torniguete.
B) Girador. |
C) Manivela.
.D) B_ah_deador.

30. ZQué diferencias existen entre cojinete de roscary terraja?:

A) Las terrajas se utilizan prmcapaimente para tornillos de pequeno
. diametro. ' ‘

. B) El cojinete de roscar esté fabricado de una sola pieza, abierta o no,
~ mientras la terraja se compone de dos mandibulas gque se apm)uman
tras cada pasada haciéndolas: deslizar sobre unas gLuas

. C) Las terrajas se destlnan a tallar roscas en tubos.

D) Las terrajas se accionan siempre con una palanca de chrcharra no asi -
. eI coynete de roscar .

- 31 ¢Cuantos tlpos de tallas tnene una Ilma'-‘
" 'A) Gruesa y bastarda, | |
B) Entrefina y suave. : -
- C) Triangular, media cafia y recta. ..
) Sencilla y doble. e




32.

33.

34.

35.

" 36.

éComo se denomlna el segundo macho para Ia mecamzac:on de una
rosca?

A) Terraja. -

B) Roscador conico.

"C) Mandril.

D) Macho Roscador final.

El sensor de temperatura del Inquldo refrlgerante, contlene una
resistencia tipo. :

A) CTN.
B) PNP.
C) NTC.
D) NPN.

El motor eléctrico paso a paso, actia sobre:

- A) Los motores eléctricos instalados en las ruedas, en un coche eléctrico.
B) El paso de aire a través de un by-pass en el colector de admision.
C) El velocimetro del vehiculo. e ' B B
D) Ei medidor de cafburanﬁ_g. o

éCual es la presion de apertura de un myector de gasml con una
tobera de orificios miltiples de myecc:on dlrecta7 :

A) Entre 100 y 145 bar.
'B) Entre 150 y 250 bar.

C) Entre 255 y 300 bar.
D) Entr_e 355:y 400_'bar.

El sensor de carrera de Ia agu;a

_A) Se integra en todos los myectores y detecta el momento en eE que
. empieza la apertura del anyector ' S >

B) Se instala en un motor con bomba rotativa . _
- C) Se integra en uno de los inyectores y detecta el momento en el que

emp:eza la apertura del inyector,

- SID) Se integra en los myectores ne 2yne 6 de un motor en V y detecta el -
o momento en el que empleza ia apertura del myector




37. éCémo se denomina la funcidén que consiste en obtener una presién
de sobrealimentacién superior a la normal durante un periodo de
tiempo determinado, cuando el motor funciona bajo ciertas
condiciones? Esta funcion es Gtil, por ejemplo, cuando se desea
realizar un adelantamiento. | o

A) Overboost.
B) Overchees.
C) Overcraft,
D) Apertura flujo-parcial.

' 38. Enun rﬁotor de ciclo Diesel, la inyeccion del combustible tiene lugar:
A) Al inicio de la fase de admision. |

B) Al final de la fase de admisidn.

C) Al inicio de la fase de compresién.

D} Al final de la fase de compresion. -

39. EI motor térmico en el que la combustlon -se produce por,
automflamamon del combustlble es: :

A) El de encendido provocado o de cuclo Otto

B) El de encendido por compresién o de C|clo Otto.

C) El de encehdido provocado o de.ciclo Diessel.

D) El de encendido por compresidn o de ciclo Diessel. .

40 El control de avance de la inyeccién en una bomba rotativa de
‘émbolos radiales, depende de los siguientes parametros:

A) Caudal de combustible, carga del motor, régimen de giro, depresuon
temperatura del liquido refrigerante y temperatura del aire,

B) Caudal de combustible, carga del motor, régimen de glro altltud
temperatura del combustlble Y temperatura del aire, ) ' '

- C) Caudal de combustlble, carga del motor, régimen de glro depresnon
temperatura combustible y temperatura del aire, :

e D) Caudal de combustible, carga. del motor, reglmen de gn‘o, altitud,

temperatura del |IC]UIdO refrfgerante y temperatura del alre
N .

| _41_. 'La”cbmbl.istiéh reél en Lin hiotor de gasolina' _
o A) Es progreswa mcompleta Y €n su proceso tiene pérdidas de caior :

'B) Es expioswa completa Y €n su proceso tlene perdidas de calor.
C) Es progreswa compfeta y en su proceso, ho tlene perdldas de calor




D) Es explosiva, incompleta y en su proceso no tiene pérdidas de calor.’

42. El aparato de medida que se utiliza para medir el espesor de los
cojinetes axiales del cnguenal es-el: :

A) Micrometro.

B) Calibre.

C) Reloj comparador.
D) Alexdmetro.

43. Los ejes de equilibrado pueden compensar:

A) Las fuerzas alternativas de inercia de primer orden, las fuerzas de
inercia alternativas de segundo orden y momentos longitudinales.

B) Las fuerzas alternativas de inercia de primer orden, las fuerzas de
inercia alternativas de tercer orden y momentos iongitudinales.

C) Las fuerzas alternativas de inercia de segundo orden, las fuerzas de
inercia alternativas de tercer orden y momentos longitudinales.

D) Las fuerzas alternativas de inercia de segundo orden, las fuerzas de
inercia alternativas de cuarto orden:y mom_ent_o_s iongitudinales._ S

44. El enriquecedor de plena potencua del carburador, proporcnona un
dosado relativo FR de aproxlmadamente- :

A) 1.
B) 1,2.
C) 0,5. o N o

45. Algunos de los factores que influyen en la atomizacion del
combustible, mejorando la combustlon al ser este myectado en Ia
camara de combustién son: :

A) El aumento de la presion de inyeccién, la disminucion de '
contrapresion que disminuye la friccion, el aumento de la velocidad de..

la inyeccion, la drsmmuc;on de ia wscosadad del alre y el aumento del ¢

flujo de aire. .

B) El aumento de la presién de inyeccién, la disminucion de la
~contrapresién que aumenta la frlcc:|on, el aumento de la velocidad de
la myeccnon el aumento de Ia wscosu:!ad dei aire y el aumento del ﬂuJo
de aire. ' ‘ : -

1t




C) El aumento de la presion de inyeccién, el aumento de la contrapresién
que aumenta la friccion, el aumento de la velocidad de la inyeccion, el
aumento de la viscosidad del aire y el aumento del flujo de aire.

D) El aumento de la presidn de inyeccién, el aumento de la contrapresién
que disminuye la friccién, el aumento de la velocidad de la inyeccidn,
“la disminucioén de la viscosidad del aire y el aumento del flujo de aire.

46. El AdBlue se cristaliza con el aire a Ia temperatura de:
A) -59C.
B) -119C,
C) -159C
D) El AdBlue no se cristaliza al contacto con el aire,

47. Para la = absorcion calérica del motor para evitar
sobrecalentamlentos, evitar la congelacién de las piezas en invierno
al no solidificarse al tolerar temperaturas bajas, lubricar y hmplar, .
se utiliza: : :

A) Benzoato de sodio.

B) Borato sodico pentahidratado. - |
C) Etilenglicol. - o
D) Tetraborato disédico. -

48. Disponer en un automoévil de un resorte de presion en el tapén del
sistema de refrigeracién que permita incrementar la presion del
circuito de refrigeracién hasta 14 - 15 lib / pulg2, lo que supone una
presion absoluta en el entorno de las dos atmosferas, permite
aumentar la temperatura de ebulhcnon del Ilqmdo refrlgerante en:

'A) Hasta 10°C.,
- B) Hasta 15°C.
C) Hasta 20°C.
- D) Hasta 259C. =

_ 49, La viscosidad puede conssderarse baJo dos aspectos._ |
: A) Facilidad para derramarse y fiwdez _ ' :
= _ 'B) Capacndad de formar espuma y de fiu;r
C) Espesor y fluidez. '
D_)_ Espesor y penetracion.
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50. La rotura de un manguito por exceso de presién, puede deberse:

A) A defectos del calefactor del habitaculo.

B) A gue no abre la valvula de sobrepresion.

C) A que el enfriador de aceite esta perforado.

D) A un fallo del termostato, que no abre o no lo hace totalmente.

51. Un liquido de frenos habitualmente conocido como LMA (Low
Moisture Absortion) o fluido de baja. absorcion de humedad,
empleado tanto en frenos convencionales como en sistemas ABS, en
el que su punto de ebullicién seco és de 230°C, y el himedo es de
155°C y su viscosidad es de 1800 cSt, es un liquido de frenos del

52.

tipo:

A) DOT 3.
B) DOT 4.
C) DOT 5.
D) DOT 5.1.

Para comprobar que la presion del aceite que envia la bomba del
sistema de direccién de un automévil esta dentro de los parametros
normales de cada vehiculo, se desconecta el tubo de salida de
presién y se intercala un manémetro para verificar la presion del
aceite. Indique cual de las siguientes afirmaciones es CORRECTA:

A) Con las ruedas en linea recta, a un régimen de motor de entre 500

B)

<)

r.p.m.y 700 r.p.m. la presion del aceite debe estar entre 5 y 10 bares,
seglin las especificaciones técnicas de cada modelo de bomba de
presién. Con las ruedas giradas a fondo hacia un lado, fa presién
maxima debe estar entre 75 y 120 bares, segun: las especificaciones
técnicas de cada modelo de bomba de presion.

Con las ruedas en linea recta, a un régimen de motor de entre 500
r.p.m.y 700 r.p.m. la presién del aceite debe estar entre 10 y 15 bares,
segun las especiﬁcaéiones técnicas de cada modelo de bomba de
presién. Con las ruedas giradas a fondo hacia un lado, la presién .
maxima debe estar entre 150 y 200 bares, segun las espeuﬂcac:ones
técnicas de cada modelo de bomba de presion.

Con las ruedas en linea. recta, a un régimen de motor de entre 1500
r.p.m. y 2000 r.p.m. la presién del aceite debe estar entre 10 y 15

. bares, segin las especificaciones técnicas de cada modelo de bomba
" de presion. Con las ruedas giradas a fondo hacia un lado, la presion

maxima debe estar entre 150 y 200 bares, segun las espemﬂcaaones

. técnicas de cada modelo de bomba de. presnon

13




53.

54.

55.

56.

D) Con las ruedas en linea recta, a un régimen de motor de entre 1000
r.p.m. y 1500 r.p.m. la presidon del aceite debe estar entre 10 y 15
bares, segin las especificaciones técnicas de cada modelo de bomba
de presién. Con las ruedas giradas a fondo hacia un lado, la presidn
maxima debe estar entre 150 y 200 bares, segin las especnﬁcacmnes
técnicas de cada modelo de bomba de presion.

éQué es una rueda fénica?
A) Trompeta de unién diferencial-rueda.
B) Dentado cremallera o sinfin de direccion.
C) Corona con perforaciones,

D) Disco del conjunto freno de deslizamiento limitado del conjunto grupo
dlferenqa]

éQué elemento es el detector de picado, llamado cominmente
«picado de biela»?

A) Sensor de detonaciones.
B) Sensor CKP.
C) Sensor CMP.
D) Sensor PCK.

En un dlsco obturador écuantas ranuras hay en concreto que

informan de la posmon de P.M,S.? -

A) 4, una de ellas mas grande.
B} 36, todas iguales.

C) 36, desiguales.

D) 360.

El sistema de encendido que de manera electrénica inicia el mismo, V
determina el dngulo de encendido segiin el régimen y estado de
carga del motor, pero que la distribucién y transmisién de la chispa
al cilindro correcto se realiza de manera mecamca, se. denomana.

A) Encendido por bobina.
B) Encendido transistorizado.
C) Encendido electrénico.
_ D) Encendid_o_tota!mente_ele_ctré_nic_o._




57. El arrollamlento que va enrollado mas prox:mo al nucieo en un
sistema de encendldo es el:‘- :

A) Primario.
B) Secundario.
C) Terciario.
D) Indiferente.

- 58, La sustancia afadida a un dlodo que deja pasar la corrlente pos:twa
0 negativa es respectwamente.

A) Indio o galio — arsenic o antimonio.
B) Antimonio 6 indio ~ galio arsenico.
C) Arsénico, antimonio ~ indio galio.
D) Indio - galio.

' 59. Los sistemas del montaje del palier son el rigido, flotante, y:
A) Semirigido y semifiotante. o '
B) Semiflotante y rigido.
' C) Semirigido y % flotante. |
. D) 3 flotante y semifiotante.

60. éCudles el signifiéédo de ésta vélvhl_a_ distribuidora?

A) Normaimente abierta.
o _"B) Normaimente_ce.rrada. .
0y Comunicado toma de entrada con ja salida. . -
a D) Comunicado la toma de salida con la de entrada.

61, _r'.Qué se consigue al colocar los vasos dé la __l'_)ater_ia_ en serie?: =
A) Aumentar la intensidad de la corriente. L .
. _B) Aumentar el voitaje de la corrlente '

C) Aumentar el amperaje de la corriente.

-_D) Aumentar Ia |nten5|dad y amperage de Ia comente

15




62. En un transistor interruptor, écomo van conexionados los cables?

63.

64,

65.

66.

A) En el terminal B del transistor el positivo. En el terminal E del
transistor, salida mando. En el terminal C del transistor, la carga.

B) En el terminal E del transistor el positivo. En el terminal C del
transistor, salida mando. En el terminal B de! transistor, la carga.

C) En el terminal E del transistor el positivo. En el terminal B del
transistor, salida mando. En el terminal C deI transistor, la carga.

- D) En el terminal C del transistor el positivo. En el terminal B. del

tran5|stor, salida mando. En el termmal E del tran5|stor, la carga

Transmiten regularmente el esfuerzo con angulos de 8° - 250 — 380
respectivamente, las juntas:

A) Corddn - eldstica - homocinética.
B) Elastica - cordén - homocinética.
C) Homocinética ~ eldstica - cardan.
D) Elastica - cardan - homocin_ética.

En una caja de cambios, la rueda central glra con Ia bomba y la
turbina cuando el vehlculo.

A) Va ianzado normal.

B) Esta parado con motor en marcha.

C) En el momento de ponerse en marcha.
D) Al pisar el embrague, '

En un tren epicicloidal sin elemento bloqueado y que mas de uno
reciba mov:mlento, las combmacmnes pueden ser: '

A) 4,
B) 6.

C) Infinitas.

‘D) No tiene.

un volanté de inercia bimasico ayuda a disminuiri
'-A) Las fuerzas de meraa alternatlvas de prlmer orden

_ B) Las fuerzas de inercia alternatlvas de segundo orden
| C) Las wbramones torsronales -

D) Todas las anterlore_s_ o
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67. ¢En qué sentido glra el eje secundarlo cuando se ha coIocado Ia o
' marcha atras?: - - -

A) En sentido igual al intérmedio '
_':B) En el mismo sentido que el gje pramarlo
C) En sentido igual al del cigliefal.
- D)En sent|do igual al c_Iamper.

-68. En la marcha atréds c.como glra el eJe secundarlo respecto al
: ‘primario? - : : . _ IR . _

“A) No gira. _
B) Diez veces el eje primario. .
C) En sentido contrario. |
D) En el mismo sentido.

69 EI angulo de caida es la :nc!macron del plvote.
- A) HaC|a afuera por su parte de abaJo '
=) Hac:a adentro por su parte de abaJo _

o '.C) Hacia atras por su parte de arrlba
'-"-'D) No tiene. : ' '

- 70. Indlque cual de Ias sngulentes af:rmacnones es c:erta

A) La convergenma puede ajustarse por los extremos roscados de la barra,
- de acoplamiento. Las cotas de avance vy. saIIda afectan aI plvote y la -
_ calda y convergenc;a afectan a la mangueta - o

B) La convergencia puede ajustarse por los extremos roscados del plvote

Las cotas de avance y salida afectan a la barra de acopIamiento y Ea _ _:"'

e ca|da Y convergenaa afectan a la mangueta.. : : _
C) la convergenc&a puede aJustarse por los extremos roscados de Ia barra_ -

de acopiamlento Las cotas de avance y salida afectan a Ia mangueta S

y Ia caida y convergenaa afectan aE p|vote

D) La convergencia puede ajustarse por los extremos roscados deI p:vote S

Las cotas de avance y -salida afectan. a la mangueta y. Ia ca;da y
convergenCIa afectan a ia barra de acoplamlento :

| 71. El vertlce dei angulo de sahda con Ia vertical que pasa por el punto . ._
. medio de apoyo del neumatlco en el p:so, debe de estar auna
dlstanc:a de este de: : R P .

A) 13 a 20 mm sobre eI plso
B) 13 a 20 mm baJo eI plso
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C) 25 a 30 mm sobre el piso. . -
D) 25 a 30 mm bajo el piso.-

72. La inclinacién que llevan los brazos de acoplamiento hace que sus
- prolongaciones se corten en el eje trasero o su prolongac:on, cuando
- las.ruedas se encuentran en posicion: LR

A) Recta o girada.
_ -B)_C_Ioto:dea.__'_" |
- C) Semigirada.
D) _Se'm.irre_*_c_:ta.

73. Cuando un vehiculo cn-cula en una curva, al objeto de ewtar que una
‘rueda sea arrastrada, es preciso que se verifique:

A) Que se de a la barra de acoplamiento una lnchnaaon tal que Ios ejes .
de las ruedas coincidan sobre una misma Imea '

'B) Que se dé a los brazos de acoplamiento una mchnacmn tal que Ios EJes .
.de las ruedas coincidan sobre una mlsma Ilnea : '

C) Que se de a la barra de acop}amfento una mcllnaaon tal que ]os eJes_ o
“de Ias ruedas comadan sobre un. mrsmo centro

D) Que se dé a los brazos. de acoplamlento una mclrnauon tal que Ios EJes '
de Ias ruedas commdan sobre un, mlsmo centro : '

" 74. Enun automévil indiqu’e cuél de las afirmaéiones es CIERTA:
A) El valor del dngulo de sallda esta comprendldo entre oo y.4_0._, si_en_do .
~su valor mas utilizado 20 ' . N

- B) Ei angulo de caida tlene un vaior comprendido entre 1° y 30 SIendo eI
~valor medio de 29, L ' -

C) El valor del angulo de salida esta comprendado entre 50 y 100 S|endo |
su valor mas utiiazado 5O, - - . _ .

D) El angulo de caida tlene un valor comprendldo entre 20 y 40 5|endo el,_;_ﬁ. _ .

valor med|o de 3.

BE "75 El tambor de freno es. de fundlcmn grls con . grafito esferondal de
-elevada resnstencna pero. que ademas es: ' o '
o 'A) Perlitlca de bajo coste. - :
""B) Periltlca de alto coste SR
- G) Austenlt;ca de alto coste |
L _D) Austen|t|ca de baJo coste



76. El sistema mas simple y efectivo del freno de SOCOITro;
| A) Circuito doble delante y simple detras. | |
B) Circuito diagonal. . |
C) Doble delante e independiente atras por cada rueda.
D) Independiente delante y doble atras. '

77. De las siguientes afirmaciones indique cual es CIERTA:

A) El servofreno en los motores Otto y Diesel precisa de una bomba de
vacio auxiliar. o

B) El servofreno en los motores Otto y Diesel funciona por medio del vacio
generado en el colector de admisién del propio motor del vehiculo.

C) E! servofreno en los motores Otto funciona por medio del vacio
‘generado en el colector de admision del propio motor del vehiculo
mientras que en los motores diesel se necesita una bomba de vacio
auxiliar.

D) El servofreno en los motores Diesel funciona por medio del vacio

- generado en el colector de admisién del propio motor del vehiculo

mientras que en los motores Otto se neces&ta una bomba de VaCIO
auxiliar, ' R

78. El sistema de freno de dos émbolos de tipo mordaza movil, ¢S el:
A) Reaccién. " S o €8
B) Oscilante.
C) Deslizante.
D) Basculante.

79. Cuando se plsa el pedal de frenoy empleza a desplazarse el embolo, .
‘o primero que hace es: : '

: _A) Abl‘ll‘ la valvula cie presron resndual
'._*B) Cortar comunicacién al deposito. |
C) Dar comunicacién al‘depésito. o
D) Cerrar la valvula de presion residual.

- 80. Indique cual de las siguientes afirmaciones es CIERTA' _
' A) En el ralentizador eléctrico el estator tlene la funcion de inductor; esta
- constituido por un ndmero par de electroimanes que, cuando son
© atravesados por una corriente eléctrica continua, generan los campos
3 magnetlcos necesarios para produur comentes de Foucauit en Ia masa )
~ de los rotores.” . -~ o o
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B) En el ralentizador eléctrico el rotor tiene la funcién de inductor; estd

~ constituido por un nimero par o impar de electroimanes que, cuando
son atravesados por una corriente eléctrica alterna, generan los
campos magnéticos necesarios para producir corrientes de Foucault en
la masa de los estatores. '

C) En el ralentizador eléctrico el rotor tiene la funcién de inducido; est4
constituido por un numero par o impar de electroimanes que, cuando
son atravesados por una corriente eléctrica alterna, generan los
campos magnéticos necesarios para producir corrlentes de Foucault en
la masa de los estatores. |

D) En el ralentizador eléctrico el estator tiene la funcion de inductor; esta
constituido por un nimero impar de electroimanes que, cuando son
atravesados por una corriente eléctrica alterna, generan los campos
magneéticos necesarios para producir corrientes de Foucault en la masa
de los rotores. | '

L

81 En los sistemas de suspens;on conJugada se unen los slstemas de
" las ruedas del vehlculo. '

A) En todas.

B) Las del mismo lado.
C) Las del mismo eje.
D) Las traseras.

82. El efecto amortiguador en el sistema hydrolastlc lo produce. :
A) El diafragma. "
B) El cono.
C) La copela.
D) La vélvula bidireccional,

83. La técnica de reparaciéon de fa chapa que trata de aumentar el
' espesor en alguna seccnon en una determmada zona se denomma*
A) Aplanado. ' ' o '
- B) Estirado,
C) Recalcado o recogido. _
D) Estirado mediante equipo de i'n_ducc_ic'm. _ :
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84. En un coche de nueva fabricacion y respecto de las capas de pintura,

85.

86.

- 87.

indique cual de las siguientes afirmaciones es CIERTA:

A) El acabado tricapa suele presentar un espesor de 15 micras en la
primera capa de color, 15 micras en la segunda capa de efecto y de 35
micras en la capa de barniz.

B) El acabado tricapa suele presentar un espesor de 20 micras en la.
primera capa de color, 20 micras en la segunda capa de efecto y de 40
micras en la capa de barniz.

C) El acabado tricapa suele presehtar un espesor de 25 micras en la
primera capa de color, 25 micras en la segunda capa de efecto y de 45
~ micras en |la capa de barniz. '

D) El acabado tricapa suele presentar un espesor de 30 micras en Ia
primera capa de color, 30 micras en la segunda capa de efecto y de 50
micras en la capa de barnlz

En una pistola aerogréfica,' équé' partes forman el sistema
pulverizador? a : - ‘
A) Conectdr Yy manguera.
- B) Boquilla, plco Y. agu3a
C) El conector y la manguera.
D) Entrada de fluido y cuerpo de la pistola.

Indlque Ia prlmera operacion que ha de realizarse en la secuencna
de hmpleza Yy desengrasado de un termoplastlco

A) Lavado con-agua y jabén.
'B) Limpieza con disolvente,
- C) Limpieza con disolvente antlestatico
D) Desengrasado y |IJadO con disolvente y “Scoth- Brlte”

En un turbocompresor el dtsposﬂ:wo que controla Ia pres:on de :

_'sobreahmentacnon maxima permltlda se denomina: =

“A) Valvula electrénica de control de adm|5ion (admlssmngate)

~ B) Vélvula de corte (cutgate). -

| C) Valvuia de allwo (wastegate)
D) Valvuia de contro} de admlsmn (e gate)
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88. E! tipo de inyector en el que su velocidac_l"de funcionamiento y la
repetibilidad del movimiento de la valvula son casi instantaneos,
permitiendo una dosificacion mas precisa del combust:ble myectado
y un mayor nimero de inyecciones por ciclo, es: :

A) El inyector solenoide o de bobina.
| B) El inyector piezoeléctrico.
" C) El inyector electromagnético.
D) El inyector electrénico. |

' 89. Respecto al lugar de utilizacién y tras haberio utilizado, la valvula
de descarga rapida en un sistema de freno por aire, tiene la mision
de permitir la salida de aire a la atmésfera:

A} Lo mas cerca posible.
B) Junto a la valvula de pié, sin pasar por esta,

~ C) Lo mas préximo al conductor que se percate del funmonamfento por el
ruido de la descarga.

D) En la salida del compresor de aire.

'.'9:0. La presiébn con. el que el ‘neumatico pisa la é_alzéda :es o
aproximadamente igual a...: e L B
A) El doble Que la de inflado. g
B) La deinflado., B
C) La mitad de la de inflado.
D) Depende de la carga.

91. En una pala cargadora en la caja de transferencia se verifica:
, A) Que el eje de salida invierte el sentido de giro del de entrada.
| B) Que el eje de salida no invierte el sentido de giro del Intérmedio
._-'__C) Que. ef eje de salida invierte el sent!do de glro del intermedio.

k D) Que el eje de grro de entrada y salida comc:den en proiongaaon y en
' sentldo de glro ' o R S

92. El atrlbuto por el cual un lider asume que su funcmn es tamblen Ia
de facilitar apoyo a sus colaboradores para que puedan reallzar el

h - trabajo de la meJor manera pos:ble, estlmulando los procesos de
~ desarrollo profesional y la creatividad, con una actitud de servicio, k

est
"' A) Sensibilidad.
~B) Sencillez.




C) Servilismo.
D) Desconcentracion.

93. De acuerdo con lo expresado en la NTP 817 “Trahsparenéia Y

94.

95I

 96.

condiciones de trabajo (II): su contribucién al liderazgo”, la
expectativa mas importante que las personas depositan en sus
directivos para que éstos sean creibles es: :

‘A) Seriedad.
B) Sencillez.
C) Serenidad.
D) Sinceridad.

De acuerdo con lo expresado en la NTP 685: “La comunicacion en
las organizaciones”, la comunicacién se dice imperativa cuando:

A) Lleva un contenido preparado, transmitido y ordenado por la empresa.
B) Se exige una respuesta precisa.- |

C) Lleva un contenido querldo y ordenado por la empresa

D) Se exige su recepcion. '

Son elementos de la comunicacién, segin ..Ia NTP-_68_5_: “La
comunicacién en las orgamzacmnes”- '

A) El emisor, el mensaje, el canal, el cddigo, el receptor y la
retroinformacion. ] - -

B) El emisor, el canal, el codigo, el reteptor y la retroinformac_ién.

C) El emisor, el mensaje, el canal, el codigo y el receptor. =~

D) _EI' emisor, el canal, el cédigo vy el receptor., |

En un taller mecanico uno de Ios aspectos fundamentales para una
‘buena orgamzacron es: . : ST S
A) Estabiecer un organigrama blen deflnldo Los trabajadores deben tener

claro quién es el encargado de cada tarea S|empre con un amblente
1aboral colaborativo, ' - : '

B) Todos los trabajadores deben saber ¥ reahzar todas Ias func1ones en. '
un ambiente laboral distendido. : ' '

| C) El responsable de cada tarea debe ser asn_:;nado por turno rotatorlo

“debiendo tenerse en cuenta las capacidades y destrezas de cada uno. .

D) El responsable de la asignacion de cada tarea debe ser el Jefe de Taller
que as:gnara tumos para cada t{po de actuauon .
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97. Dentro de la organizaciéon de un taller y al objeto de evitar los’

accidentes y las enfermedades profesionales, la planificacién de las

. tareas teniendo en cuenta que hay que destinar una parte del tiempo
para imprevistos perimite:

A) Prevenir las cargas de trabajo adicionales que puedan presentarse
aumentando asi la productividad.

B} Prevenir la proiongacmn en exceso de la jornada laboral habltual no
abonandose horas extras.

C) Prevemr situaciones de cansancio. fiSICO y psiquico que pueden originar
un accidente, ' ~

D) Prevenir la aparicion de accidentes al poder dedicar tiempo a la
formacion e informacidn fuera de la jornada laboral.

98. El conjunto de caracteres que se almacenan en el disco duro o en la
memoria temporal de un ordenador cuando accede a algunos sitios
web se denomina: ' - ' :

A) Banner.
B) Cookie.
C) FTP.

D) HTTP.

99. ¢A qué categ'oria pertenece la funcién SI de Excel?
A) Logica. . | -
B) Numérica.
C) Estadistica.
D} Texto:

100 éCual de las srguuentes respuestas NO es correcta respecto a las o
_ alternat:vas de creacién de una tabla en Word 2016'-‘ : '

"A) Insertar - Tabla - Insertar Tabla, =
- B) Insertar - Tabla - Crear Tabla,
. C) Insertar - Tabla ~ Convertir texto en tabla
' D) Insertar - Tabla - Tabias rap|das :
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PREGUNTAS DE RESERVA

La seccion transversal del segmento que tiene mayor capacidad
para transferir calor es la:

A) De forma de ufia.

B) 'Trapezoidal exterior.
C) Trapezoidal interior.
D) Rectangular.

En una bomba de inyeccion en linea, cuando la ranura vertical del
émbolo esta enfrentada con la de descarga del cilindro, se tiene:

A) Alimentacién nula.

B) Alimentacion parcial.

C) Alimentacion total.

D) Depende de la posicién del acelerador.

El rendimiento efectivo maximo de un motor de gasolina, suele ser:
A) Entre un 10 % v un 20 %.
B) Entre un 25 % y un 35 %.
C) Entre un 45 %y un 55 %.
D) Entre un 60 % y un 70 %.

En una reforma de un semirremolque, la distancia maxima entre el '
eje del pivote del enganche y un punto cualquiera de la parte
delantera del semirremolque, horizontalmente no deberd ser
superior a...:

A) 2040 milimetros
B) 2400 milimetros
C)' 3040 milimetros
D) 3400 mill'r_netr_os.

cCuaIes son las substanc:as toxlcas resultantes de Ia combustlon'-'
A) CO, NOX, SO2, Pb, HC y MP ‘
B) CO, NOX, 02, Pb, HC y MP

- C) CO, NOX, SO, Pb, HCy MP

D) CO2, NOX, SO2, Pb, HC y MP
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61

El Sensor de Detonacién identifica o monitorea en el motor el
momento del estallido en la camara de los cilindros y los sonidos
vibratorios que alli- se producen. Detecta golpeteo o vibraciones a

- destiempo en el motor. Cuando esto sucede, el sensor envia

sefiales en forma de voltaje a la computadora para realizar los
ajustes necesarios. Es decir:

A) Regula el tiempo entre unos 7 'y 11 grados, segln el fabricante, a
través del moédulo externo que controla la chispa de encendido.

B) Regula el tiempo entre unos 12 y 16 grados, segln el fabricante, a
través del mddulo externo que controla la chispa de encendido.

C) Regula el tiempo entre unos 17 y 22 grados, segun el fabricante, a
través del médulo externo que controla la chispa de encendido.

D) Regula el tiempo entre unos 23 y 27 grados, segln el fabricante, a
través del médulo externo que controla la chispa de encendido.

£Qué angulacidén se dara al filo de una broca para su afilado?
A) 100 |
B) 110
C) 12¢
D) 130

Por cada explosion, ¢Cuanto girara e! cigiiefial en un motor de
cuatro tiempos y cuatro cilindros?:

A} Una vueita.

B) Dos vueltas

C) Media vuelta.

D} Un cuarto de vuelta.

Sefialar la respuesta INCORRECTA en relacién con la permuta de
puesto de trabajo, seglin el Convenio Colectivo del Personal
Laboral de la Administracion de la CCAA:

A) Se puede realizar entre trabajadores con dis.tinta categoria profesional.

B) Requiere autorizaciéon previa del Depar‘tamento o Departamentos
correspondlentes '

C) No se puede solicitar una nueva permuta hasta que hayan transcurrldo
diez afios de la anterior. '

D) No se puede autorizar a trabajadores en proceso de jubi_laci(’)h parcial.
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10. Habiendo superado un proceso selectivo, éQué personas tendran
preferencia en la eleccién de los puestos ofertados para su
adjudicacion en primer destino, segiin la Ley 5/2019, de 21 de
marzo, de derechos y garantias de las personas con discapacidad?

A) Las gue tengan a su cargo menores de 6 afios.
B) Las que necesiten adaptacién del puesto de trabajo. |
C) Las que cuenten con una discapécidad igual o superior al 65%.
D) Las autorizadas por el IASS,
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